



SIDE 1 AF 3

REFERAT AF BESTYRELSESMØDE

Mødetid og sted:

16. december 2024 kl. 19:30 hos Lilly Buhl

Bestyrelsesmedlemmer til stede:

Birgit Werge, Lilly Buhl, Lone Buhl Pedersen, Inger Sørensen og Erik Kjær Hansen (ref.).

Suppleanter til stede:

Erik Reinholdt

REFERAT FRA BESTYRELSESMØDE

1. Godkendelse af referat fra sidste møde

Underskrift på referat fra sidste bestyrelsesmøde (Erik K medbringer)

Underskrevet

2. Referent

Valg af mødereferent

Erik blev valgt

3. Siden sidst v/Birgit og Erik K.

A) Snowa abonnement udvidet pga. rotter og placering af fælder v/Birgit

Det har vist sig, at der er mange rotter i år. Det gælder også i Søbyen, og derfor er der indgået en tillægsaftale med Snowa om placering og tilsyn med 10 fælder placeret på vores område. Fælderne giver automatisk besked til Snowa, hvis der er fangst. Det har der været en håndfuld gange allerede. Vi skal være obs på, at der ikke ligger nedfalden frugt eller lignende.

Indtil første november har Snowa haft 29 myrebesøg og 6 muldvarpebesøg (x 2).

B) Ladestandere etableret med tilladelser på plads v/Birgit.

Er etableret med de nødvendige tilladelser fra Skanderborg Kommune.

C) Møde med journalist om marken med efterfølgende artikel v/Erik K.

Birgit og Erik K. har givet et interview til SkanderborgLIV om marken ved Sølund. Håbet var, at journalisten kunne få kommunen ud af busken, hvilket også lykkedes. Desværre ikke med den ønskede tilbagemelding, da der tidligst vil ske noget om 2 år.



SIDE 2 AF 3

- D) Rykker til Skanderborg Kommune mhp. svar om privat fællesvej/mulighed for parkeringsbegrænsninger v/Erik K.

Der er kommet svar på de stillede spørgsmål. Svarene formidles til medlemmerne på et orienteringsmøde torsdag den 19. december i Kulturhuset.

- E) Brev til PL vedrørende tinglysning af vedtægter v/Erik K.

Der blev orienteret om spørgsmål og svar. Der er et par ting, der skal undersøges yderligere.

- F) Beplantning ved bænke og betaling v/Lilly

Ros til beplantningen i det nye bed bag bænkesættene.

4. Budget 25 v/Inger og Erik K.

- Erik K. har tilbudt at lave et forslag til opstilling af alle poster (medsendes dette referat)

Birgit, Inger og Erik udarbejder et grundbudget for 2025 på et møde i starten af januar. Grundbudgettet forelægges bestyrelsen på det efterfølgende møde den 27. januar. Der lægges samtidig en plan for arbejdet med budget 2025, som sendes til administrator til orientering.

5. Økonomi v/Inger

Diverse posteringstemaer drøftet og aftalt.

6. Grå og grønne områder v/Lilly

OT kontaktes til foråret for gennemgang af gartneraftalerne.

7. Vintertjeneste

- November saltning x 5
- Hvor skal regning sendes hen?

Erik R. og Inger godkender og videresender fakturaer til Jeanette (administrator) med c.c. til Birgit.

8. Mulighed for hjerte-lunge kursus ved Røde Kors v/Birgit

Røde Kors har sendt et forslag til et 4-timers kursus, som foregår på brandstationen med hands on på dukker. Koster 650,- pr. deltager ved minimum 10 deltagere (500,- ved 16 deltagere).

Alternativt kan den enkelte tilmelde sig de tilsvarende åbne kurser hos Røde Kors for samme pris.

Medlemmerne spørges om de ønsker at deltage i et lukket kursus for Søbyen mod egenbetaling af kursusafgiften.



SIDE 3 AF 3

9. Teknik og forsyningsområder

- Vurdering af behov for mere lys ved længehusene v/Erik R.

De nuværende høje lysmaster kan opgraderes med stærkere LED-pærer (svarende til at gå fra 60W til 100W) for samlet ca. 1.000 kr. Der gøres et forsøg med 4-5 pærer, så beboere kan komme med vurdering af fordele eller gener.

10. Eventuelt

Birgit orienterede om påtænkte punkter til kommende nyhedsbrev.

Kalender for bestyrelsesmøder i foråret 2025

27. januar 2025 (hos Lone)

10. marts 2025 (hos Birgit)

7. april 2025 (hos Lilly)

12. maj 2025 (hos Erik KH)

Generalforsamling 2025

Indkaldelse til generalforsamling senest 23. april 2025.

Generalforsamling onsdag den 21. maj 2025. Inger bestiller lokale og mikrofonudstyr.